# "赤峰好物进北京"活动线上开设"云游"展会

本报讯(记者 原梓峰)11月17日,"赤峰好物 进北京"活动新闻发布会在丰台区召开,会上介 绍了活动具体安排及各项工作筹备情况并答记

赤峰市人民政府相关负责人介绍了"赤峰 好物进北京"活动筹备相关情况。活动现场,展 示了来自赤峰的小米、面糊、锅巴等农特产品。

### 178家企业携带干余种特色产品 亮相北京展览馆

记者获悉,"赤峰好物进北京"活动由赤峰 市委、市人民政府主办,将于11月23日-27日在北 京展览馆举办。展览展示面积5000平方米,共分 为两个部分:1号厅设置"遇见赤峰、文旅赤峰、 产业赤峰、京蒙情深向未来"展区,以展板、图 片、视频等形式展示赤峰概况、文旅风光、三产 发展和京蒙合作等内容;2号厅设置农畜产品展 区、羊绒制品区、"赤诚峰味"精品展区、文旅非 遗展区、现场品鉴品尝区、直播访谈区和网红带 货区七大主题展区,推陈出新"华丽上阵",现场 汇聚赤峰市各旗县区具有代表性的、特色优质农 畜产品、"赤诚峰味"授权用标产品、赤峰特色旅 游商品、文创产品、"赤峰有礼"精品商品以及笤 帚苗制作技艺等各类非遗手工艺产品。

目前,已确认参展企业178家,其中农牧企业 168家,文旅企业10家。届时,赤峰市知名品牌、行 业龙头齐聚,各大参展企业将携带共1040余种 最具代表性的优质特色产品亮相北京展览馆。

活动以展示展销及推介会的形式向北京 市民一一呈现,届时将同期举办开幕式、"三级 媒体话赤峰"、"北京网红播赤峰"、"赤峰网红 播赤峰"、直播访谈、"六进主体"签约、旗县区 专场推介、文艺助演等活动。其中13场专场推介 会,采用线上直播、赤峰歌舞、招商洽谈、"乡友 在京回家"等多元化形式进行推介,讲好赤峰市 打造乡村振兴的生动故事,立体化彰显赤峰农 牧业品牌建设成效。在开幕式上,北京市多家大 型社区便利店、大型农产品批发市场、大型连锁 超市集团、大型餐饮机构、机关单位后勤餐厅、 景区将就集采、团购与赤峰市相关企业、旗县区

### 搭建线上展厅 观众足不出户"云游"展会

本次活动相比传统推介会,依托"元宇宙" 设计,主动推进展会数字化建设,打破时间和空 间限制,创建搭建"赤峰好物进北京"活动线上 展厅, 观众足不出户就可以"云游"线上展会, 领 略赤峰魅力、品味赤峰文化。同时,在北京展览馆 2号馆设置1个直播访谈间,赤峰市各市直有关部 门、旗县区、企业等主要负责同志将做客直播访 谈间,推介赤峰及赤峰好物。在2号馆设置4个网

### 温馨提示

目前,计划优选赤峰市12个旗县区50种 优质特色农畜产品,每日上午9:30-12:00、下 午3:00-6:00直播推介,网友们可以通过线上

红直播间,20名北京网红在展会现场进行直播 带货,赤峰市12个旗县区相关负责同志将走进直 播间,与网友进行直播互动,推介赤峰好物好品; 在赤峰农牧科技产业园设4个网红直播间,8名 赤峰网红同步直播带货。

展会期间,还将以不同的视频形式,同步举 行"达人播赤峰""达人探展""赤峰好物进北 京"抖音话题宣传活动,通过近亿次话题流量营 销,全面覆盖北京用户,集中展示赤峰好品好物 好景,为展会营造良好的宣传氛围。

### 设置文旅展区 多角度呈现赤峰文旅融合

文旅板块也是本次活动重要的组成部分, 活动设置文旅展区,将通过多种途径和形式全方 位呈现赤峰悠久的历史、灿烂的文化、丰富的旅 游资源和丰硕的发展成果,集中展示文旅好物 和非遗技艺。借助展板、艺术墙、多媒体等载体, 向北京市民和游客推介草原风情观光游、大漠 极限运动游、休闲养生度假游、近郊乡村游、辽 代历史文化游等线路和产品。还将展售涵盖工 艺摆件、文创产品、生活用品等100余种赤峰特 色的旅游商品、文创产品和"内蒙古礼物"精品 商品,多角度呈现赤峰文化和旅游深度融合、创 新发展的丰硕成果。

展会期间,赤峰市艺术剧院(赤峰市乌兰牧 骑)将开展多场特色演艺,让游客切身感受来自 草原的盛情邀约。期间还会进行赤峰文旅推介,

直播间选购心仪商品。

同北京文旅企业深度对接,有望达成合作意向。

目前,赤峰市正全力打造中国北方重要农畜 产品生产输出基地,努力为国家提供更多优质绿 色农畜产品,把更多"蒙"字号农畜产品输送到



# 丰台骑旅记 畅花海之 本报讯(通讯员 谢文贤)为深度体验"水路 为理念,希望通过深入践行文明骑行的活动,能让 经草桥东路、四环中路辅路,到达终点,骑行结束 绿"三网融合的慢行系统,持续推进丰台慢行环境 更多的市民参与慢行,亲身感受丰台之美。 后参与者自行去北京世界花卉大观园进行参观。 优化,11月17日下午,由丰台区城管委(交通委)主办 参与者齐聚北京世界花卉大观园南门,集体 骑行参与者表示:"很是喜欢这样的活动,

的丰台区"水路绿"三网融合慢行系统主题宣传活 动正式启动。本次活动以"丰台骑旅记,畅花海之 行"为主题,以"慢行优先、公交优先、绿色优先"

整队后,队伍有序驶出,从四环中路辅路向西出 发,经京开辅路、赵村店路,到达北京世界花卉大 观园北门,随后继续骑行,沿赵村店路向东出发,

初冬的午后骑行在城市慢行绿道上,阳光洒在 身上,将初冬的冷意都驱散了,整个人暖融融的, 慢慢地骑,慢下来看风景,城市也变得更美了。

## 送法入企 优化法治营商环境

本报讯(通讯员 裴莹莹)为进一步提升法治服 务营商环境水平,整合公共法律服务资源,发挥司 法行政工作在依法护商、依法助商方面的作用,近 日,丰台区司法局组建"公共法律服务助企团",走进 时代风帆楼宇,认真问需于企,精准"送法入企"。

"公司股权设置的时候需要注意什么?""账 款催收该怎么合法进行?""医院办公区域安装监 控需要注意什么问题?""自从我直播火了之后,很 多人想找我加盟,我想问问加盟都需要注意哪些法

律问题?"面对企业家们提出的自己遇到的法律难 题和法律需求,区司法局相关部门负责人和区律师 协会律师一一予以详细解答,企业家们纷纷表示 回答得很有针对性, 收获颇丰。

据悉,时代风帆楼宇以党建为引领,初步建立 了特色法律服务平台,如7日调解室、公益法律服务 工作站、巡回法庭等助企护企项目,在企业矛盾纠 纷调处、普法宣传、司法确认等方面发挥了重要作 用。此次区司法局主动"送法入企",又进一步健全 了公共法律服务护航企业机制。

区司法局将切实加强法治营商环境建设,在 企业集聚的重点功能区构建"法律服务云客厅"、 法治文化宣传区等,努力搭建公共法律服务一体化 平台,为全区企业发展壮大提供全业务、全时空、智 能化、国际化的法律服务。同时,提升行政执法效 能,加强培训和执法监督,指导区相关单位"刚柔并 济"执法,助企纾困,依法护商、依法助商,为丰台区 高质量发展提供坚实的法治保障。

### 本报讯 近日,丰台区顺 利完成2023年林业植物保 护项目验收工作。其中,林木 病原真菌多样性调查和防控 实验评估取得的成果备受认 可,专家一致认为该项目的 顺利实施填补了北京市辖区 林木病原真菌多样性研究的

今年,我区依托林木有 害生物检测检疫实验室,以 创新驱动行业发展、促进林 业有害生物可持续控制为突 破口,以林业植物保护项目 为契机、以校企合作为抓手, 引入高层次人才,强化产学 研共建合力,着眼丰台区林 木病原真菌主要类群、系统 分类、生物多样性及其防控 技术领域,深入开展丰台区 主要病害种类和病原多样性 研究,全面发挥各方优势和 示范带动作用,推进园林绿 化保护行业高质量运行和科 学化、持续化建设,努力实现 科技自立自强,以科技引领 林木有害生物防控向更宽、 更深、更广领域发展。

### 本报讯(通讯员

裴莹莹)近日,丰台区 司法局积极履行行 政复议机构职责的 主责部门责任,着力 抓好新修订《中华人 民共和国行政复议 法》(以下简称《行政 复议法》)的学习宣 传贯彻工作。据悉, 新修订的《行政复 议法》于2023年9月1 日,在十四届全国人 大常委会第五次会 议通过,将于2024年

1月1日正式实施。

为做好《行政 复议法》普及工作, 形成宣传合力,丰台 区以中共北京市丰 台区委全面依法治 区委员会守法普法 协调小组名义印发了 《关于做好新行政复 议法宣传活动的通 知》,要求全区各普 法责任制单位集中 开展行政复议法系 列宣传活动,积极推 动行政复议法宣传 进机关、进乡村、进

社区、进学校、进企业、进单位, 掀起全区 学习宣传行政复议法的热潮。

宣

同时,将《行政复议法》列为全区领导 干部依法行政培训班、法治讲座的重点内 容,邀请有关专家学者对该法的前后对比 进行深入讲解,组织学习研讨,领会新法 精神、把握新法脉络,强化领导干部依法 行政意识。

开展全面普法,在全区营造了浓厚学 习氛围。制作普法微动漫《丰小宣说法之 "行政复议法"》,线上通过新媒体平台广 泛宣传,线下在区政务服务中心电子屏循 环播放,扩大知悉范围。同时,制作宣传展 板和挂图,在政务服务大厅、对外服务窗口 单位、社区法治宣传栏等进行展示。让群 众近距离了解《行政复议法》,了解行政复 议公正高效、便民为民的制度优势和化解 行政争议的主渠道作用,依法维护自身合 法权益。

## 党建引领促服务 健康讲堂暖人心

本报讯(通讯员 肖春凡)11月14日,丰台区直 机关健康大讲堂开讲,特邀北京天坛医院睡眠医 学中心主任王春雪作"睡眠的管理"专题讲座,丰 台区直机关系统74个单位120余名党员干部职工

王春雪针对"睡眠有多重要""为什么我睡不 好""怎样才能睡个好觉"三个问题,深入浅出地为 大家讲解睡眠的重要性、睡眠各阶段特征、损害睡 眠质量的因素以及睡眠障碍性疾病的表现。同时, 强调压力情绪和不良行为对睡眠影响深远,引导 大家正确认识压力,学会自我调节改变,做到与压 力共舞,将专业的睡眠术语转换为通俗易懂的知 识,提出科学有效提高睡眠质量的医学建议。讲座 互动环节,王春雪对现场听众提出的打鼾、磨牙、 入睡困难等睡眠问题进行了耐心细致解答。

讲座后,大家纷纷表示,此次健康大讲堂内容 贴近生活,语言风趣幽默,对于机关干部有效缓解 心理压力、消除睡眠障碍大有益处,今后将以更加 健康的心理状态、更加昂扬向上的精神面貌投入 到工作生活中。